
ЗАТВЕРДЖУЮ

Обґрунтування

Необхідності закупівлі та укладення договору з Дочірнім підприємством 
телевізійних систем «Квант» ПрАТ «Атомсервіс» на тему «код 92230000-2 по ДК 
021:2015 Послуги кабельних мереж та радіомовлення «Надання телекомунікаційних 
послуг (Трансляція прямих ефірів.)», п. РПЗ -  8.1 без застосування порядку 
проведення відкритих торгів та/або електронного каталогу (для закупівлі товару).

Відповідно до ri.ll "Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування", затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 
2022 р. № 1178 "Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування":

- для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є 
меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, 
замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, 
визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний 
каталог для закупівлі товарів. У разі здійсненім таких закупівель без використання 
електронної системи закупівель замовник обов’язково дотримується принципів 
здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку 
закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту З'8 розділу X 
“Прикінцеві та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

Відповідно до п. 13 «Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів 
і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
тис. гривень, послуг із поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі»:

- роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, а саме відсутність 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

На даний момент в «Реєстрі постачальників електронних комунікаційних мереж та 
послуг» з кодом послуг ІА01 - (забезпечення можливості з’єднання кінцевого обладнання 
споживача з інтернетом з використанням підключення до дротової мережі за допомогою 
мідного або коаксіального кабелю, оптоволоконного підключення) та S001 - (з підтримки 
працездатному стані обладнання телекомунікаційних мереж в процесі його експлуатації, 
при якому воно здатне виконувати задані функції, зберігаючи задані значення параметрів



у межах, які встановлені в нормативно-технічній документації; експлуатація 
телекомунікаційних мереж) які здійснюють діяльність в м. Южноукраїнськ є ДПТС 
«Квант». На сьогодні між будівлею і діє
прямий оптоволоконний канал зв’язку. Він забезпечує якісну передачу телевізійного 
сигналу під час трансляції прямих ефірів та якісний інтернет зв'язок, що робить 
встановлення обладнання інших провайдерів економічно та технічно необгрунтованим.

Вартість закупівлі складає -  30417,84 гривень с урахуванням ПДВ 20%.

Враховуючи вищенаведене вважаємо доцільним закупівлю товарів /робіт/ послуг за 
темою «код 92230000-2 по ДК 021:2015 Послуги кабельних мереж та радіомовлення 
«Надання телекомунікаційних послуг (Трансляція прямих ефірів.)», п. РПЗ -  8.1
провести без застосування порядку проведення відкритих торгів та/або електронного 
каталогу (для закупівлі товару) та застосувати спосіб здійснення закупівлі «Звіт про 
укладений договір».

Додатки:


